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DEPARTAMENTO DE IMPUESTOS 

 DEL ESTADO DE NEVADA 

DECLARACIÓN DE IMPUESTOS SOBRE BEBIDAS 

ALCOHÓLICAS 

LIQ: 

Vencimiento a más tardar el: 

Fecha de pago: 

Envíe las declaraciones por correo a:  

Nevada Department of Taxation 

3580 Arrowhead Drive  

Carson City, NV 89706 

Esta declaración puede presentarse en el sitio web de servicios electrónicos del Departamento de Impuestos en 

https://mynvtax.nv.gov y todos los cálculos se realizarán por usted. 

 Marque esta casilla si se trata de una declaración enmendada para el período de presentación especificado 

Haga los cheques pagaderos a nombre de:  

Nevada Department of Taxation 

DEBE PRESENTARSE UNA DECLARACIÓN TODOS LOS MESES, INDEPENDIENTEMENTE DE SI SE IMPORTAN O FABRICAN BEBIDAS ALCOHÓLICAS 

TRANSACCIONES DEL  

MES EN GALONES DE VINO 

BEBIDA DE MALTA BEBIDAS ALCOHÓLICAS PARA USO EXCLUSIVO DE 

LA OFICINA 

Matasellos: 

N.º de cheque:

Fecha: 

$ 

Iniciales: 

Barril o tirada Embotellada  

o enlatada

Total bebidas  

de malta 

0.5% a 14% 14.1% a 22%. 22.1% a 80% 

1. Total de galones brutos
*consulte las instrucciones revisadas en la página 2

2. Crédito: Rotura, Pérdida- LIQ-2

3. Crédito: Exportaciones o impuestos 

pagados por el fabricante - LIQ-3 

4a. Crédito: Ventas militares- LIQ-4a 

4b. Crédito: Ventas en aerolíneas- LIQ-4b 

5. DEDUCCIONES TOTALES 

6. TOTAL DE GALONES IMPONIBLES

7. Tipos impositivos para las categorías de bebidas alcohólicas. $0.16 por galón. $0.70 por galón. $1.30 por galón. $3.60 por galón. 

8. Impuesto bruto (galones imponibles multiplicados por el tipo impositivo). $ 

9. Descuento del 0.25% permitido si el pago lleva matasellos del día 15de del mes siguiente a la actividad o antes. - 

10. Importe del impuesto ajustado a pagar con esta declaración. $ 

11. Menos los créditos aprobados por el Departamento. Deberá adjuntarse una notificación de crédito del Departamento. - 

12. Sanción (consulte el tipo en las instrucciones) $ 

13. Intereses del 0.75% por mes sobre los pagos con matasellos después del 20 del mes. $ 

14. Añada pasivos establecidos por el Departamento. $ 

15. Importe total a pagar. $ 

16. Importe total remitido con esta declaración. HAGA EL CHEQUE PAGADERO AL DEPARTAMENTO DE IMPUESTOS DE NEVADA. $ 

Por medio de la presente certifico que esta declaración, incluidos todos los anexos, ha sido examinada por mí y, a mi leal saber y entender, es una declaración veraz, correcta y completa; que soy el Importador, Fabricante o 

Funcionario de la empresa arriba mencionada y estoy debidamente cualificado y autorizado para verificar esta declaración. 

Declarado por Firmado 

Verificado por Cargo  N.º de teléfono 

-  

Nombre de la empresa o particular 

Dirección postal 

Ciudad, estado, código postal 

Declaración para el período que termina: 

-
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LIQ-1 INSTRUCCIONES PARA LA DECLARACIÓN DEL IMPUESTO ESPECIAL SOBRE BEBIDAS ALCOHÓLICAS 

Los informes de los licenciatarios deben estar en galones de vino. En el caso del vino y las bebidas de malta, la cantidad en litros debe multiplicarse por 0.26417 para determinar 

la cantidad equivalente en galones de vino. En el caso de los licores espirituosos, para convertir litros en galones de vino, la cantidad en litros debe multiplicarse por 0.264172 

para determinar la cantidad equivalente en galones de vino. La cifra resultante debe redondearse a la centésima de galón más próxima. 

Línea 1  Anote el total de galones brutos importados, comprados a un fabricante, rectificador o cervecero o fabricados por usted, redondeado a la centésima decimal (2). En el caso 

de los importadores, esto se verificará mediante informes de proveedores; los fabricantes deben incluir copias de las declaraciones de impuestos/informes del TTB. 

Los importadores desglosan los envíos recibidos en LIQ-1a (página 3), los fabricantes utilizan LIQ-1b (página 4) para el alcohol retirado de las instalaciones bajo control 
federal y LIQ-1c (página 5) para el alcohol envasado para su venta inmediata. 

Línea 2  Crédito para envíos perdidos, robados o dañados en tránsito, o dañados o estropeados en las instalaciones, menos el 0.25% de descuento aplicado anteriormente. 
Anótelo en el formulario LIQ-2 (página 6) e incluya toda la documentación aplicable al incidente. Puede ser utilizado por fabricantes e importadores. 

Línea 3  Crédito por licores exportados y vendidos fuera de este Estado, menos el 0.25% de descuento aplicado anteriormente. Lista en el formulario 

LIQ-3a (página 7) y adjunte una copia de la factura original a este informe. O, crédito por licores comprados a un fabricante del estado, menos 0.25% de descuento 

aplicado anteriormente. Anote en el formulario LIQ-3b (página 8) y adjunte a este informe una copia de la factura original. Los fabricantes del estado solo deben 

utilizar esta línea para las exportaciones. 

Línea 4 Crédito por licores vendidos a compañías aéreas, personas autorizadas o a bases militares ,menos el 0.25% de descuento aplicado anteriormente. Anótelo en el 

formulario complementario LIQ-4a (página 9) o LIQ-4b (página 10) e incluya las facturas a las partes calificadas. Solo pueden utilizarlo los importadores. 

Línea 5 Total de las líneas 2-4b 

Línea 6  Reste la cantidad de la línea 5 de la cantidad de la línea 1 para obtener el total de galones imponibles. Línea 8 Multiplique los galones de la línea 6 por el tipo impositivo 

de la línea 7 para el impuesto bruto. 

Línea 9 El impuesto especial que grava este Capítulo se devenga y es pagadero a más tardar el día 20del mes siguiente o antes. Si todos estos impuestos se pagan e día 15del mes 

siguiente o antes, se permitirá un descuento del 0.25% del impuesto. Si el impuesto no se paga antes de la fecha de vencimiento, se añadirá una sanción del 10%, junto 

con intereses a una tasa de 0.75% por mes, o cualquier fracción de esta, desde la fecha de vencimiento hasta el pago. 

Línea 10 Reste la cifra de la línea 9 del impuesto bruto de la línea 8 para obtener el importe del impuesto ajustado. Línea 11 Reste los créditos (adjunte a esta declaración la 

notificación de crédito del Departamento). 

Línea 12 Si esta declaración no se envía/no se sella, y los impuestos no se pagan en la fecha de vencimiento o antes, como se indica en el anverso de esta declaración, el importe de 

la sanción adeudada se basa en el número de días de retraso en el pago según NAC 360.395. El importe máximo de la sanción es del 10%. 

Número de días de retraso Porcentaje de sanción Multiplicar por: 

1-10 2% 0.02 

11-15 4% 0.04 

16-20 6% 0.06 

21-30 8% 0.08 

31 + 10% 0.10 

Determine el número de días de retraso en el pago y multiplique el impuesto neto adeudado por el tipo correspondiente según la tabla anterior. El resultado es el importe 

de la sanción que debe ingresarse. Por ejemplo, los impuestos vencían el 31 de enero, pero no se pagaron hasta el 15 de febrero. El número de días de retraso es 15, por lo 

que la sanción es del 4%. 

Línea 13 Para calcular los intereses por cada mes, multiplique la Línea 10 por 0.75% (o 0.0075) si el matasellos es posterior al día 20 del mes siguiente a la actividad. 

Línea 14 Añada el importe de cualquier pasivo que haya sido establecido por el Departamento. Adjunte la notificación del Departamento del importe adeudado. 

Línea 15 El importe total a pagar con esta declaración. 

De conformidad con los cambios legislativos de 2017, las cervecerías deben declarar los galones de bebidas de malta fabricados  

y vendidos en este periodo de declaración en el formulario LIQ-1d (página 11). Los destiladores estatales deben declarar los licores 

fabricados para exportación o venta al por menor en el formulario LIQ- 1e (página 12). 
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LIQ: - - 

Declaración para el período que termina: 

LIQ-1a CERVEZA, VINO Y LICOR IMPORTADOS A NEVADA INCLUYA COPIAS DE TODAS 

LAS FACTURAS DE LOS PROVEEDORES CON ESTA DECLARACIÓN 
(ANOTE EL LICOR RETIRADO DE LOS LOCALES BAJO CONTROL FEDERAL EN LA PÁGINA 4) 

Fecha de la 

factura 
Nombre del proveedor 

Titular del certificado de conformidad 

Número de 

certificado. 
Número de factura Galones de cerveza 0.5 hasta 

14% Galones 

14.1 a 22% 

Galones 
22.1 a 80% 

Galones 

Subtotal Importaciones 

Importaciones totales generales. Escriba en la línea 1, página 1 

Añada más páginas si es necesario. 
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LIQ: - - 

Declaración para el período que termina: 

LIQ-1b CERVEZA, VINO Y LICOR FABRICADOS EN NEVADA Y RETIRADOS DE LAS INSTALACIONES BAJO CONTROL 

FEDERAL INCLUYA COPIAS DE TODOS LOS INFORMES FEDERALES DE IMPUESTOS ESPECIALES CON ESTA DECLARACIÓN 

Nombre del producto 
Fecha de ingreso bajo 

control aduanero 
Galones de cerveza 

0.5 hasta 

4% Galones 
14.1 a 22% 

Galones 
22.1 a 80% 

Galones 
Total de galones 

retirados este mes 
Saldo bajo control 

aduanero 

Total de galones retirados de las instalaciones bajo 

control aduanero este mes 

Si también se ha fabricado cerveza, vino o licores para su venta inmediata, añada el total a LIQ-1c (página 5); de lo contrario, esta cifra irá 

en la Línea 1 de la página 1. 
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LIQ: - - 

Declaración para el período que termina: 

LIQ-1c CERVEZA, VINO Y LICOR FABRICADOS EN NEVADA Y ENVASADOS PARA LA VENTA INMEDIATA EN NEVADA 
INCLUYA COPIAS DE TODOS LOS INFORMES DE IMPUESTOS ESPECIALES FEDERALES CON ESTA 

 DECLARACIÓN  

Fecha Nombre del producto Galones de cerveza 
0.5 hasta 

14% Galones 
14.1 a 22% 

Galones 
22.1 a 80% 

Galones 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Total de galones fabricados para venta inmediata 
    

Total de galones retirados bajo control aduanero (Página 4) 
    

Total general de galones fabricados Ingrese  

en la Línea 1 de la página 1 
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LIQ:  - - 

Declaración para el período que termina: 

LIQ-2 INFORME MENSUAL DE PÉRDIDAS 
 

Nombre de la empresa:    

Calle:    

Ciudad: 
 

 

Estado: Código postal: 

 

Este formulario es una página complementaria a LIQ-1. Crédito por impuestos especiales (línea 2, LIQ-1) para bebidas alcohólicas perdidas, robadas o dañadas en tránsito o 

estropeadas en las instalaciones. (NRS 369.370) 

Adjunte copias de todos los reclamos por pérdidas de respaldo que se hayan presentado a transportistas, expedidores, etc.  
 

FECHA 
EXPLIQUE: EL TIPO DE PÉRDIDA,  

EL REMITENTE, LA MARCA, ETC. 

BEBIDAS DE MALTA BEBIDAS ALCOHÓLICAS 

GALONES DEL 

BARRIL 
GALONES DE 

BOTELLA O LATA 
GALONES 

0.5% a 14% 
GALONES 14.1% a 

22% 
GALONES 22.1% a 

80% 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

TOTAL DE GALONES: 
     

MENOS 0.25% DE DESCUENTO ANTERIOR: 
     

TOTAL, ESCRÍBALO EN LA LÍNEA 2  

DE LA DECLARACIÓN DE IMPUESTOS: 

     

La información anterior es verdadera y correcta a mi leal saber y entender. 

 

Firmado:  

Cargo:  

Fecha: 
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LIQ: - - 

Declaración para el período que termina: 

 

 

LIQ-3a INFORME MENSUAL DE EXPORTACIONES DEL FABRICANTE O MAYORISTA 

 

Este formulario es una página complementaria del LIQ-1. Crédito por impuestos especiales (línea 3 del LIQ-1)  

para bebidas alcohólicas exportadas del Estado de Nevada (NRS 369.370). 

 

FECHA DE 

EXPORTACIÓN 

NOMBRE Y DIRECCIÓN DE LA EMPRESA 

DÓNDE SE EXPORTÓ EL PRODUCTO 

BEBIDAS DE MALTA BEBIDAS ALCOHÓLICAS 

GALONES DEL 

BARRIL 
BOTELLA O LATA 

GALONES 
GALONES 

0.5% a 14% 
GALONES  

14.1% a 22% 
GALONES  

22.1% a 80% 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

TOTAL DE GALONES: 
     

MENOS 0.25% DE DESCUENTO ANTERIOR: 
     

TOTAL, ESCRÍBALO EN LA LÍNEA 3  

DE LA DECLARACIÓN DE IMPUESTOS: 

     

La información anterior es verdadera y correcta a mi leal saber y entender. 
 

 

Firmado:  

Cargo: 
 

Fecha: 
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LIQ: - - 

Declaración para el período que termina:  

 

LIQ-3b COMPRAS MAYORISTAS A UN FABRICANTE DENTRO DEL ESTADO 

 

Este formulario es una página complementaria del LIQ-1. Crédito por impuestos especiales (línea 3 del LIQ-1)  

para bebidas alcohólicas exportadas del Estado de Nevada (NRS 369.370). 

 

FECHA DE 

COMPRA 

NOMBRE DEL NEGOCIO Y DIRECCIÓN DEL FABRICANTE  

PRODUCTO COMPRADO A 

BEBIDAS DE MALTA BEBIDAS ALCOHÓLICAS 

GALONES DEL 

BARRIL 
BOTELLA O LATA 

GALONES 
GALONES 

0.5% a 14% 
GALONES  

14.1% a 22% 
GALONES  

22.1% a 80% 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

TOTAL DE GALONES: 
     

MENOS 0.25% DE DESCUENTO ANTERIOR: 
     

TOTAL, ESCRÍBALO EN LA LÍNEA 3  

DE LA DECLARACIÓN DE IMPUESTOS: 

     

 

La información anterior es verdadera y correcta a mi leal saber y entender. 

 

Firmado: 

Cargo: 

Fecha: 
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LIQ:  - - 

Declaración para el período que termina: 

 
LIQ-4a INFORME MENSUAL DE VENTAS MILITARES DEL MAYORISTA DE BEBIDAS 

ALCOHÓLICAS 
 

Nombre de la empresa:    

Calle: 
   

Ciudad: 
 

Estado: Código postal: 

Crédito por impuestos especiales (línea 4a del LIQ-1) por bebidas alcohólicas vendidas a UNIDADES MILITARES en Nevada,  

que cumplan los requisitos para ser consideradas “Instrumentos de las Fuerzas Armadas de los Estados Unidos” (NRS 369.335) 

Adjunte copias de todas las facturas justificativas. 

FECHA NOMBRE Y LUGAR DE ENVÍO 
BASE, PUESTO, ALMACÉN, 

INSTALACIÓN 

BEBIDAS DE MALTA BEBIDAS ALCOHÓLICAS 

GALONES DEL 

BARRIL 
GALONES DE 

BOTELLA O LATA 
GALONES 

0.5% a 14% 
GALONES  

14.1% a 22% 
GALONES  

22.1% a 80% 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

TOTAL DE GALONES: 
     

MENOS 0.25% DE DESCUENTO ANTERIOR: 
     

TOTAL, ESCRÍBALO EN LA LÍNEA 4a  

DE LA DECLARACIÓN DE IMPUESTOS: 

     

La información anterior es verdadera y correcta a mi leal saber y entender. 
 

 

Firmado:  

Cargo: 
 

Fecha:   
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LIQ: - - 

Declaración para el período que termina: 

 

LIQ-4b INFORME MENSUAL DE VENTAS A LÍNEAS AÉREAS DE LOS MAYORISTAS DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS 

 

Nombre de la empresa:   
 

Calle:   

 

Ciudad:   Estado:   Código postal: 

 

 

Crédito del impuesto especial (línea 4b del LIQ-1) para bebidas alcohólicas exportadas del Estado de Nevada (NRS 369.175) 

Adjunte copias de todas las facturas justificativas. 
 

FECHA NOMBRE DE LA COMPAÑÍA AÉREA 

BEBIDAS DE MALTA BEBIDAS ALCOHÓLICAS 

GALONES DEL 

BARRIL 
GALONES DE 

BOTELLA O LATA 
GALONES 

0.5% a 14% 
GALONES  

14.1% a 22% 
GALONES  

22.1% a 80% 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

TOTAL DE GALONES: 
     

MENOS 0.25% DE DESCUENTO ANTERIOR: 
     

TOTAL, ESCRÍBALO EN LA LÍNEA 4b  

DE LA DECLARACIÓN DE IMPUESTOS: 

     

 

La información anterior es verdadera y correcta a mi leal saber y entender. 
 

 

Firmado:  

Cargo: 
 

Fecha:    
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LIQ:  - - 

Declaración para el período que termina: 

 

LIQ-1d INFORME MENSUAL DE LA CERVECERÍA 

Galones de bebidas de malta fabricados y vendidos en este periodo de referencia  
(complete una declaración por lugar autorizado) 

 

 

Nombre de la entidad: 

Calle: 

Ciudad/Estado/Código postal: 
 

 

1. Total de galones de bebida de malta fabricados en este periodo de referencia (el importe debe representar el total de galones por lugar 

autorizado): 
 

2. Total de galones de bebida de malta vendidos en un evento especial en este periodo de referencia (el importe debe representar el total 

de galones por cada cervecería que opere en Nevada): 

3. Total de galones de bebida de malta vendidos en el periodo de referencia al por menor (no para reventa), fabricados dentro o 

fuera del establecimiento para su consumo allí: 

4. Total de galones de bebida de malta vendida al por menor (no para reventa) durante este período de referencia; vendidas en envases 

sellados en las instalaciones por cada cervecería que opere, fabricadas en el establecimiento para su consumo fuera de él: 

5. Total de galones de bebida de malta fabricados para su venta a un mayorista situado fuera de Nevada: 
 

6. Cantidad total, en galones, vendida de las líneas 2-5: 
 

7. De la línea 6, cuántos galones se vendieron en barriles: 

 

La información anterior es verdadera y correcta a mi leal saber y entender. 

Firmado: 

Cargo: 
 

Fecha:   



Página 12 de 12 EXC-F067 

V2025.1 
 

LIQ:  - - 

Declaración para el período que termina: 

 

LIQ-1e DESTILADORES ESTATALES INFORME MENSUAL 

 

Este formulario es una página complementaria del LIQ-1. Licores fabricados para la exportación 

vendidos a un mayorista del Estado o vendidas al por menor (no para reventa) para consumo fuera del 

establecimiento 

 

 

Nombre de la entidad: 

Calle 

Ciudad/Estado/Código postal: 

1. Total de mililitros de licores fabricados para la exportación durante este periodo de referencia (el total debe representar el total de 

mililitros de licores de todas las destilerías que opera en Nevada): 
 

 

2. Total de mililitros de licores vendidos en la destilería estatal a una persona titular de una licencia de distribuidor mayorista de 

Nevada (el total debe representar el total de mililitros de licores de todas las destilerías que opere en Nevada): 
 

 

3. Total de mililitros de licores vendidos al por menor para su consumo fuera del establecimiento durante este periodo de 

declaración (el total debe representar el total de mililitros de licores de todas las destilerías que opera en Nevada): 

 

La información anterior es verdadera y correcta a mi leal saber y entender. 
 

 

Firmado:  

Cargo: 
 

Fecha: 
 

 
 

 




